



मास्क जरूरी,  
नहीं कोई मजबूरी

प्रेरणा

जीवन में ज्यादा रिश्ते  
जरूरी नहीं हैं,  
पर जो रिश्ते हों  
उनमें जीवन होना  
जरूरी है।

www.jalandharbreeze.com • JALANDHAR BREEZE • WEEKLY • YEAR-3 • 13 JANUARY TO 19 JANUARY 2022 • VOLUME-26 • PAGE-4 • RATE-3.00/- • RNI NO.: PUNHIN/2019/77863

Lic No : 933/ALC-4/LA/FN:1184

**INNOVATIVE TECHNO INSTITUTE**

CONSULTING DESIGN TRAINING

ISO CERTIFIED 2015 COMPANY

**E-mail : hr@innovativetechin.com • Website : www.innovativetechin.com • FB/Innovativetechin • Contact : 9988115054 • 9317776663**

**REGIONAL OFFICE :** S.C.O No. 10 Gopal Nagar, Near Batra Palace, Jal. **HEAD OFFICE :** S.C.O No. 21-22, Kuldip Lal Complex, Highway Plaza GT Road, Adjoining Lovely Professional University, Phagwara.

✓ STUDY ✓ WORK ✓ SETTLE IN ABOARD

Low Filing Charges & \*Pay Money after the visa

**•IELTS•STUDY ABROAD**

CANADA AUSTRALIA USA

U.K SINGAPORE EUROPE

T&C apply

## आर्मी चीफ ने कहा- पाकिस्तान की तरफ से प्रॉक्सी वॉर जारी

एलओसी के पार आतंकी लॉन्च पैड में करीब 400 आतंकी

नई दिल्ली. पाकिस्तान की तरफ से भले ही सीजफायर उल्लंघन में भारी कमी आई है लेकिन पाकिस्तान अपनी हरकतों से बाज नहीं आ रहा है। इंडियन आर्मी चीफ जनरल एम एम नरवणे ने कहा कि पाकिस्तान की तरफ से प्रॉक्सी वॉर जारी है। उन्होंने कहा कि पिछले साल फरवरी में भारत और पाकिस्तान इस सहमति पर पहुंचे कि सीजफायर का उल्लंघन नहीं होगा। हालांकि 2023 से ही यह सहमति थी पर पाकिस्तान लगातार इसका उल्लंघन कर रहा था।



**सियाचिन ग्लेशियर में दोनों सेनाएं आमने-सामने**

जनरल नरवणे ने कहा कि पाकिस्तान ने कब्जा करने की कोशिश की तो हमने भी वहां तैनाती की। पूरे सियाचिन ग्लेशियर में भारत और पाकिस्तान के सैनिक आमने सामने हैं। सैनिकों को कम करने या हटाने के बारे में तब सोचा जा सकता है जब एक्युअल ग्राउंड पोजिशन लाइन को दोनों देश स्वीकार कर लें।

पिछले साल फरवरी के बाद सीजफायर का उल्लंघन कम हुआ है, उल्लंघन की अब तक दो ही घटनाएं हुई हैं। इससे कुछ हद तक स्थिति सामान्य होने की तरफ बढ़ी है लेकिन पाकिस्तान की तरफ से प्रॉक्सी वॉर जारी है। आतंकवादी अभी भी एलओसी के दूसरी तरफ लॉन्च पैड में हैं। आर्मी चीफ ने कहा कि

इंटेलिजेंस इनपुट के हिसाब से करीब 350-400 आतंकी उन लॉन्च पैड और ट्रेनिंग कैंप में हैं। तो खतरा कम नहीं हुआ है और हमें अलर्ट रहना है। जनरल नरवणे ने कहा कि इस खतरे को इग्नोर नहीं किया जा सकता। उन्होंने कहा कि जम्मू-कश्मीर में सिक्वोरिटी सिचुएशन में सुधार हुआ है। आतंकीयों को लोगों का

सपोर्ट नहीं मिल रहा है। इसलिए आतंकी वहां की शांति भंग करने के लिए अल्पसंख्यकों, बाहर से आए मजदूरों को टारगेट कर रहे हैं। लेकिन हम उन चुनौतियों से निपट रहे हैं। ड्रोन से जुड़े खतरों के बारे में आर्मी चीफ ने कहा कि ड्रोन का इस्तेमाल आतंकीयों को लॉजिस्टिक सपोर्ट पहुंचाने के लिए किया जा रहा है।

## पंजाब के लिए केजरीवाल ने '10 सूत्री पंजाब मॉडल' किया पेश

कहा- आम आदमी पार्टी बनाएगी खुशहाल और सुनहरा पंजाब

चंडीगढ़. आम आदमी पार्टी (आप) के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल ने रंगला और सुनहरा पंजाब बनाने के लिए '10 सूत्री पंजाब मॉडल' पेश किया। केजरीवाल ने कहा कि आम आदमी पार्टी की सरकार नया, सुनहरा और खुशहाल पंजाब बनाएगी एवं राज्य में फिर से अमन-शांति और भाईचारा कायम करेगी। बुधवार को मोहाली में प्रेस कॉन्फ्रेंस कर अरविंद केजरीवाल ने अपने 10 सूत्री पंजाब मॉडल की घोषणा की। उन्होंने कहा कि हमने पंजाब के संपूर्ण विकास और तरक्की के लिए राज्य के लोगों से मिले फीडबैक के आधार पर 10 एजेंडे तैयार किए हैं। एजेंडे में पंजाब के सभी क्षेत्रों का पूरा ख्याल रखा गया है। एजेंडे में सबसे पहले रोजगार को रखा गया है। केजरीवाल ने कहा कि रोजगार के अभाव में बड़ी संख्या में पंजाब के नौजवान लाखों रूपए



खर्च कर विदेश जा रहे हैं। आप की सरकार पंजाब में रोजगार के पर्याप्त अवसर उपलब्ध कराएगी और पांच साल में पंजाब को इतना समृद्ध बना देगी कि जो बच्चे विदेश चले गए हैं वे भी पंजाब वापस आ जाएंगे। हमें रोजगार देने आता है। दिल्ली में कोरोना काल में हमने 10 लाख लोगों को रोजगार दिया। केजरीवाल का दूसरा एजेंडा नशा मुक्त पंजाब बनाना है। उन्होंने कहा कि पिछली सरकारों की ड्रग माफिया के साथ सांठगांठ थी जिसके कारण पूरे पंजाब में नशीली वस्तुओं का अवैध कारोबार हुआ और लाखों नौजवान नशे में डूब गए।

आप सरकार नशा माफिया के समूचे गिरोह को जड़ से खत्म करेगी और पंजाब को नशा मुक्त बनाएगी। तीसरे एजेंडे में राज्य में शांति, कानून-व्यवस्था और भाईचारा कायम करना है। केजरीवाल ने कहा कि पंजाब में ब्रेअदबी की कई घटनाएं हुईं लेकिन किसी भी मामले में किसी को कोई सजा नहीं हुई। पंजाब पुलिस दौर्भाग्य को सजा दिलाने में पूर्णतः सक्षम है, लेकिन उन्हें कार्रवाई करने की छूट नहीं दी गई। कांग्रेस-अकाली नेता एक दूसरे को बचाने में लगे रहें और पुलिस व कानून का अपने फायदे के लिए इस्तेमाल किया।

## 'सीट छोड़ देंगे, पर बिकने नहीं देंगे'

चंडीगढ़. चुनाव में टिकटों की खरीद-बिक्री के आरोपों का खंडन करते हुए केजरीवाल ने दावा किया कि आम आदमी पार्टी में ना तो टिकट खरीदी जाती है और ना ही बेची जाती है। उन्होंने कहा, 'अगर किसी के पास ऐसे लेकर टिकट देने का प्रमाण है तो मुझे सौंपें, मैं करवाई करूंगा और ऐसे लोगों को 24 घंटे के अंदर पार्टी से निष्कासित कर जेल भेजूंगा। आम आदमी पार्टी में भ्रष्टाचार और भ्रष्टाचारियों के लिए कोई जगह नहीं है।' केजरीवाल ने कहा कि आजादी के बाद से अब तक कांग्रेस भाजपा समेत तमाम पार्टियों ने देश पर राज किया। सभी पार्टियों पर भ्रष्टाचार और घोटाले के आरोप लगे, लेकिन आम आदमी पार्टी देश की एकलौती ऐसी पार्टी है जिसकी बुनियाद ही ईमानदारी और संघर्ष पर टिकी है। उन्होंने दावे के साथ कहा कि आम आदमी पार्टी देश के सबसे ईमानदार पार्टी है। केजरीवाल ने कहा कि राजनीतिक पार्टियों में आजकल इस प्रकार के आरोप लगाने का ट्रेंड चल रहा है। अपनी राजनीति चमकाने के लिए पारंपरिक पार्टियों के नेता एक दूसरे पर कीचड़ उछालते हैं और जनता को गुमराह करते हैं। आम आदमी पार्टी आरोप-प्रत्यारोप, गाली गलौज और कीचड़ उछालने की राजनीति नहीं करती है। उन्होंने कहा कि सच्चाई का रास्ता कांटों भरा होता है और आम आदमी पार्टी को इन कांटों भरे रास्ते को पार करना है। सभी विरोधी पार्टियों पंजाब में आप को रोकने के लिए तरह-तरह के झूठे और बेबुनियाद आरोप लगाकर बदनाम करने की कोशिश कर रही है, लेकिन पंजाब के लोग उनके मंसूबे को कामयाब नहीं होने देंगे।

## पंजाब बेहद चुनौतीपूर्ण दौर में, भाजपा देगी रोडमैप : शेखावत

पूर्व विधायक दीदार भट्टी व सतवंत मोहि सहित कई धुरंदरों ने थामा भाजपा का दामन

जालंधर. भारतीय जनता पार्टी, पंजाब का विस्तार लगातार जारी है। विपक्षी दलों के नेता लगातार अपनी-अपनी पार्टियों को अलविदा कह कर भाजपा परिवार में शामिल हो रहे हैं। इसी कड़ी में आज शिरमोणि अकाली दल के धुरंधरों ने जालंधर में भाजपा का कमल थाम लिया। केन्द्रीय जल शक्ति मंत्री व प्रदेश भाजपा चुनाव प्रभारी गजेंद्र सिंह शेखावत ने जालंधर में आयोजित कार्यक्रम के दौरान इन सभी को भाजपा का सिरोंपा पहना कर भाजपा परिवार में शामिल करवाया। जालंधर पहुंचने पर जिला भाजपा अध्यक्ष सुरशील शर्मा ने अपनी टीम के पदाधिकारियों सहित राष्ट्रीय व प्रदेश नेतृत्व का स्वागत किया। इस अवसर पर केन्द्रीय मंत्री सोम प्रकाश, सांसद हंस राज हंस, प्रदेश



भाजपा महासचिव राजेश बागा, दयाल सिंह सोढ़ी आदि भी उपस्थित थे। गजेंद्र सिंह शेखावत ने इस अवसर पर पत्रकारों से बातचीत करते हुए

कहा कि आज पंजाब बेहद कठिन तथा चुनौतीपूर्ण समय से गुजर रहा है और भाजपा सत्ता में आने पर प्रदेश को इससे निकालने में विस्तृत रोडमैप देगी। मुख्यमंत्री व राज्य सरकार का मौलिक कर्तव्य प्रदेश को कानून और व्यवस्था सुनिश्चित करना है। मुख्यमंत्री के अधीन पूरी पुलिस, एजेंसियां और प्रशासन होता है। लेकिन चत्री ने राज्य की सुरक्षा को ही दांव पर लगा रखा है। राज्य में फैली अराजकता व दहशत के लिए चत्री, सिद्धू व उनकी सरकार को जिम्मेदारी लेनी होगी और लोग उन्हें ही जवाबदेह ठहराएंगे, जो अपनी नाकामियों का दोष दूसरों के सिर पर मढ़ते हैं। भाजपा किसी को भी बेहद मुश्किल से मिली इस शांति को भंग करने की इजाजत नहीं दी देगी।

चुनाव सर पर...लेकिन आपसी गुटबाजी में कोई कमी नहीं, हो रहा है शहर का बेड़ा गर्क...

## जालंधर में पिछले कई विधानसभा चुनावों में देखा गया | एक ही खास पार्टी के विधायकों-पार्षदों की आपसी गुटबाजी कर रही है जनता को परेशान

• जालंधर ब्रीज, विशेष रिपोर्टर

पंजाब में विधानसभा चुनाव के दौरान जालंधर शहर में ज्यादातर भाजपा या कांग्रेस का प्रत्याशी हमेशा विधायक बनता है लेकिन जालंधर वासियों ने इन दोनों पार्टियों में जिस भी नेता को चुना है चुनाव जीतने के बाद उनकी आपसी गुटबाजी के कारण जालंधर पूरी तरह से विकसित नहीं हो पाया है। साल 2017 में जब कांग्रेस की सरकार बनी थी तो लोगों को उम्मीद थी कि सभी विधायक आपसी तालमेल बना कर जालंधर के विकास को अमली जामा पहनाएंगे। परन्तु अक्सर देखने में आता है विधायक एक-दूसरे के क्षेत्र में विकास कार्य को करवाने में तबज्जो देने की बजाय उन्हें रुकवाने में ज्यादा दिलचस्पी रखते हैं जिसका सबसे ज्यादा फायदा प्रशासन में कार्य कर रहे अफसर और कर्मचारी उठाते दिखाई देते हैं। उनके द्वारा ही लोगों को पता लगता है कि किस कार्य को किस विधायक ने रोका जा चुका है। बता दें कि जिन पार्षदों के कारण कांग्रेस के विधायकों ने चुनाव जीते थे, वह भी इस बार उनसे खफा दिख रहे हैं।



कोरो कम्बर : यह अर्थ दर्श

उनका कहना है कि अफसरों को कोई भी कार्य शुरू करने संबंधी पूछने पर साफ कह दिया जाता है कि पहले आप अपने विधायक से बात करो। जिक्रयोग्य है कि जालंधर में कांग्रेस



के तीन विधायक पहले कैप्टन खेमे के माने जाते थे और उनके काम भी चंडीगढ़ में बैठे और लोकल अफसरों द्वारा जल्द करवा दिए जाते थे। अब जबसे सिद्धू खेमे के विधायक मंत्री बने हैं, सभी कार्य

उनके क्षेत्र में ही होते हुए देखे गए हैं। गौरतलब है कि भाजपा जालंधर के विधायकों की आपसी गुटबाजी के चलते ही उन्हें पिछले विधानसभा चुनावों में हार का सामना करना पड़ा था। यह बात

किसी से छुपी नहीं है कि एक विधायक द्वारा शहर के विकास कार्य को करवाने के लिए पूर्व मेयर और अफसरों को कुछ एरिया में ही कार्य करने के निर्देश दिए गए थे और अक्सर देखा जाता है कि पार्टी कार्यकर्ता अपनी ही पार्टी के विधायकों को उनके क्षेत्र में काम रुकवाने हेतु कोसता दिखता है। अब देखना है कि इस बार आम आदमी पार्टी के मैदान में उतरने से जहां जालंधर में दोनों पार्टी के नेताओं की मुश्किलें तो बढ़ेगी ही, वहीं पार्टी को भी उन उम्मीदवारों को मैदान में उतारना चाहिए जो जीतने के बाद चाहे मंत्री बने या अन्य किसी उच्च पदवी पर पार्टी द्वारा सरकार में शामिल किया जाए, उसे यह सुनिश्चित करना होगा कि वह जिले में पार्टी के प्रत्येक कार्यकर्ता और विधायक को साथ लेकर चले। नहीं तो जनता चुनावों में उन पार्टियों के विधायकों को सत्ता से बाहर रखेगी, जो अपनों को साथ नहीं रख सकते, शहर और लोगों का विकास कैसे करेंगे।





